吉业升牌乙酰胺 60-35-5 99% 用作有机溶剂、增塑剂

产品名称	吉业升牌乙酰胺 60-35-5 99% 用作有机溶剂、增塑剂
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	36.00/千克
规格参数	品牌:吉业升 含量:99% CAS:60-35-5
公司地址	湖北省武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村
联系电话	15307147230

产品详情

1,中文名称:乙酰胺

2,中文别名:醋酸胺

3, 英文名称: Acetamide

【产品参数】

1, CAS号: 60-35-5

2,分子式: C2H5NO

3,分子量:59.07

4, EINECS号: 200-473-5

【产品性状】

为无色透明针状结晶,具有老鼠分泌物般的气味。溶于水、乙醇、三氯甲烷、吡啶和甘油。

四,产品用途

1.主要用作有机溶剂,也可用作增塑剂和过氧化物的稳定剂,化妆品生产中作抗酸剂,还用于制备***、 杀虫剂等。 2.用作分析试剂、溶剂和增塑剂,也用于有机及染料的合成。

五,包装

25kg/袋/桶。

六,产地

武汉吉业升化工有限公司。

湖北乙酰胺厂家 山东乙酰胺厂家 河南乙酰胺厂家 江苏乙酰胺厂家 重庆乙酰胺厂家 浙江乙酰胺厂家 四川乙酰胺厂家 陕西乙酰胺厂家 湖南乙酰胺厂家